



## 紧急通知！因设备故障降温供暖

### 聊城开发区和高新区40家小区、单位供暖将受影响

本报聊城12月26日讯(记者谢晓丽) 12月26日,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者从聊城蓝天热电有限公司了解到,12月25日夜间1#锅炉突发故障,被迫于26日早晨8时紧急停炉维修,现正全力抢修中。1#锅炉故障,造成聊城恒润热力公司和聊城星润供热有限公司供热首站被迫减温运行,预计12月26日下午开始,开发区和高

新区的40家小区、单位将出现供暖温度低的情况。

聊城蓝天热电相关工作人员告诉记者,1#锅炉故障,另外2台锅炉正常运行,现在正在紧急抢修中。受此影响的聊城恒润热力有限公司在发布的通知中说,现向开发区、高新区供热的希杰蓝天热电电厂有3台锅炉运行,2019年12月25日夜间1#锅炉突发故障,被迫于

日早8:00紧急停炉维修(其他2台锅炉正常运行),由于蒸汽供应量减少,公司供热首站被迫减温运行,预计12月26日下午开始出现供暖温度低的情况,期间会影响到用户正常用暖。电厂1#炉计划停炉时间:2019年12月26日-12月28日;供热首站预计提温时间:2019年12月29日-12月31日。

在此期间,恒润热力公司将

全程跟踪电厂加快抢修,力争提前恢复正常。影响用户:南苑新城,报社家属院、鲁化英才小区、当代国际、东昌丽都南区、御润财富城A区、宝龙花园、五环国际、百利来公寓、星美城市广场、华粹苑、大胡小区、英伦花园、行政服务中心、中通客车、太平洋光电、巡防队、东昌学院、创业大厦、希尔顿酒店。

26日,聊城星润热力也发布

了类似的公告,预计影响用户包括:九州花园、九州国际、华建一街区、金柱东苑、裕昌国际、聊大东苑、聊大西苑、凤凰新城东区(玫瑰园、山茶园、百合园除外)、凤凰新城西区、科创服务中心、聊建公寓、华建公寓、伟润公寓、涓河公寓、妇幼保健院及家属院、文轩中学、鲁西质检中心、技师学院、财经学院、市检察院和纪委办公楼。

### 茌平区财政局强化财政扶贫资金投入保障

为保障脱贫攻坚任务的顺利完成,2019年,在区财政整体财力吃紧的情况下,安排专项扶贫资金1900万元,整合扶贫资金400.75万元。全年扶贫总支出为4547.24万元。2019年区财

政拨付了农村低保资金2244.9万元,保障了全区符合条件的农村低保对象的基本生活;临时救助资金40万元,保障了全区符合条件的临时救助对象的基本生活;困难残疾人生活补

贴和重度残疾人护理补贴670.5万元,保障了全区符合条件的困难残疾人基本生活和重度残疾人照料护理需要,为符合救助供养条件的特困人员提供集中供养服务。

### 茌平区妇联:看望慰问农村“两癌”贫困妇女

12月25日上午,茌平区妇联主席靖志敏一行来到信发街道新兴社区户村看望慰问农村“两癌”贫困妇女王海燕,并专门为其送上“农村贫困母亲两癌救

助”中央专项彩票公益金和食用油等。今年47岁的王海燕,于2018年12月查出自己患有乳腺浸润性导管癌Ⅲ级,再加之其丈夫患有双侧股骨头坏死疾病,给本来就不

富裕的家庭带来了经济上的困难和负担。正在此时,区妇联的领导干部到家中看望并为她提供了帮助,这又让她重新看到了对生活的希望,看到了生命的曙光。

### 茌平区工商联成立脱贫攻坚领导小组

茌平区工商联成立了“百企帮百村”脱贫攻坚领导小组,工商联主席曹志程任组长,党组书记牛跃峰任副组长,下设扶贫开发工作办公室在工商联办公室,明确分工、

责任到人、考核到位。茌平区工商联机关开展自愿捐赠活动,工商联主席曹志程带头参与捐赠,机关全体在职干部积极响应;11月15日,茌平区工商联组织部分热衷公益的民

营企业家开展“民企献爱心——暖冬行动”深入到振兴街道小井李村的14户贫困户家中进行了走访慰问,并送去了粮油、军大衣等群众急需的过冬物品。

### 茌平区工信局推动脱贫攻坚工作有效开展

茌平区工信局为确保打赢脱贫攻坚战,推动脱贫攻坚工作更加有效开展,认真组织、强化措施,协调电信、移动、联通等通信运营企业,加快农村宽带网络

建设,推进贫困村接通符合国家标准的互联网,扩大信息进村入户覆盖面。今年,茌平区联通公司走访了韩屯张桥村、后东村、翟庄村等多个重点贫困村,与村

委结合选择贫困户,主动免费赠送安装宽带、电视信号等。今年省扶贫工作重点村宽带网络基础设施建设持续巩固提升,基本实现农村移动宽带网络全覆盖。

### 茌平区洪官屯镇扎实推进脱贫攻坚工作

为深入推进脱贫攻坚工作,巩固脱贫攻坚工作成果,洪官屯镇真抓实干、多措并举扎实推进脱贫攻坚工作。提高政治站位,扎实推进扶贫攻坚工作。帮扶责

任人和扶贫专职干部带着问题去入村,查找不足去入户,及时查漏补缺,针对发现的问题及时整改到位,确保真扶贫、扶真贫落实见效。持续夯实工作责任,

不断强化责任意识。要求走访到位,扶贫手册要填写准确无误,确保贫困户享受到扶贫政策。持续加大督查力度,及时反馈督导情况,确保扶贫工作件件落实。

### 茌平区交通运输局成立精准扶贫工作领导小组

茌平区交通运输局紧紧围绕脱贫攻坚工作总体安排部署,大力攻克农村基础设施薄弱等制约瓶颈,着力推进实施一批交通运输脱贫攻坚巩固提升工程,不断改

善贫困地区交通基础设施条件,完善贫困地区交通路网结构,扎实推进交通脱贫攻坚工作。交通运输局成立了以党组书记、局长侯振华为组长的精准扶贫工作领导小组

组,从人员上强化了工作组效能,保证了精准扶贫工作高质量开展。及时研究解决工作中存在的问题,为精准扶贫工作开展提供强有力的组织保障。

### 茌平区信发街道扎实开展扶贫迎检准备工作

12月22日茌平区信发街道于召开了扶贫工作迎检会议,信发街道全体扶贫帮包责任人、机关干部参加了会议。会上街道针对近期市扶

贫办在督查解剖区县时的所发现的问题进行详细解析,街道主要领导人再次强调了做好当前扶贫工作的重要性和,要求全体帮扶责任人务

必绷紧弦、尽好责、敢担当,一定要落实“两不愁、三保障”政策,尽心尽力帮扶困难群众,保障全部贫困户都能够享受到扶贫帮扶政策。

### 副市长任晓旺带领全市乡村振兴暨脱贫攻坚观摩团来茌平区观摩

12月19号,副市长任晓旺带领全市乡村振兴暨脱贫攻坚观摩团来茌平区观摩。区委书记郭飞陪同活动。今年以来,茌平区努力“打造乡村振兴的齐

鲁样板”,以维护广大农民根本利益、促进共同富裕为出发点和落脚点,坚持农业农村优先发展,全区乡村振兴工作取得了阶段性突破。同时,茌平区将

2019年作为问题整改年和巩固提升年,聚焦贫困户“两不愁三保障”和中央、省、市巡视巡察、审计、考核等发现的问题,脱贫攻坚成效进一步提升。

### 东阿大桥镇发展特色产业助力脱贫攻坚

近年来,位于东阿县大桥镇的黄河鲤鱼养殖基地年外销鱼苗1.2亿尾,逐步成为全省最大的黄河鲤鱼良种供应基地,良种繁育、无抗(无抗生素)养殖等技术在全省居于领先地位。通过发展特色产业强有力推动

了该镇的脱贫攻坚工作。东阿大桥镇作为东阿黄河鲤鱼的核心养殖区,投资2000万元建设1.3万平方米特色水产品养殖车间,是目前全省建设标准最高的淡水鱼养殖车间之一。秀清水产坚持“合作社+

养殖片区+农户”模式,高标准建成1个养殖核心区,3个300亩以上的连片基地,带动周边村90%以上的坑塘发展黄河鲤鱼特色养殖,农户每亩水面可增收5千元。

(庆科)

### 茌平乐平铺镇高度重视市区扶贫督导组反馈问题

12月24日,山东省聊城市茌平区乐平铺镇召开扶贫日志到户手册问题整改督导会。会议强调,各帮扶责任人要高度重视市区扶贫督导组反馈的问题,举一反三,把工作做实做细。做到极致,在入户宣传的同

时,讲究方法,从家庭的各项收入到产业扶贫项目及自身享受的扶贫政策进行宣传讲解,确保贫困户能够准确掌握自己家的收入情况及享受政策等方面,进一步提升他们的满意度,确保整改工作落实到位。

### 省应急管理厅调研茌平区韩屯镇省定贫困村

12月20号,省应急管理厅党组书记、厅长赵豪志带领省厅调研组人员来到茌平区韩屯镇“第一书记”帮包村和服务基层联系点开展调研。韩屯镇主要负责同志详细汇报了韩屯镇发展情况以及“第一书记”工作情况。省派“第

一书记”来到茌平后,做了大量工作,助推了茌平乡村振兴和脱贫攻坚工作的顺利开展。座谈会后,赵豪志来到韩屯镇米庄村进行了实地调研,更进一步了解了茌平区“第一书记”脱贫攻坚、乡村振兴建设工作。

### 莘县朝城镇扶贫工作常态化,定期走访贫困户

近日,莘县朝城镇扶贫工作人员像往常一样,定时进村入户了解贫困户所需所求,形成一种常态化走访慰问自己所联系的贫困户。

走访中,该镇政府帮扶责任人与困难群众拉家常,详细了解他们目前的家庭状况、收入、健康、社会保障、教育助学、住院医疗费用赔付、产业发展、技能培训意愿、就业等方面情况,认真听取他们当前存在的困难及今后打算。同时,向贫困户宣传了各级党委政府制定的涉农惠农政策,对贫困户提出的当前无法解决或不符合相关规定的

### 东阿县设立493名扶贫专职干部

为充实基层帮扶力量,提高贫困群众帮扶成效,进一步抓实抓细抓好扶贫工作,全面构建起基层“精准帮扶网络”,东阿县在493个有贫困户的行政村(居)设立扶贫专职干部493名。东阿各镇(街道)对扶贫专职干部开展不定期走访,走访结果直

接列入绩效考核,绩效考核与补贴资金挂钩。同时,为了进一步压实扶贫专职干部职责,东阿县扶贫开发办将采取“四不两直”的方式不定期到贫困户家中了解扶贫专职干部工作落实情况,以充分发挥扶贫专职干部职责。(庆科)

### 东阿县安排部署“两不愁三保障”工作

近日,东阿县召开扶贫政策集中宣传培训会议,对今后一个时期的扶贫帮扶工作做全面系统的安排与相关扶贫政策的培训讲解。会议主要对贫困人口“两不愁三保障”情况进行安排和部署,要求帮扶责任人对村中所有贫困人口进行摸排,要求帮扶责任人务必走

访调查村中所有贫困人口是否都已经达到了“两不愁三保障”,家中是否达到住房安全、饮水安全和有线电视,填写好帮扶走访记录。会议强调,各帮扶责任人一定要提高政治站位,用最实际的帮扶行动和最精准的帮扶成效交上一份人民群众满意的扶贫答卷。(庆科)

### 东阿将建立青年干部扶贫关爱长效机制

近日,东阿县大桥镇政府开展青春扶贫志愿者行动,为农村建档立卡贫困户老人进行精准服务。大桥镇青春扶贫志愿者行动,从镇机关干部中高标准选拔了20名青年扶贫志愿者对8个村10名老人进行结对服务。通过拉家常、帮忙

整理家务、帮助报销医药费等行为为结对帮扶老人定期提供帮助。大桥镇青年干部在与老人结对帮扶中结下了深厚的感情,为这些困难老人送去情感上的慰藉。下一步,大桥镇将建立青年干部扶贫关爱长效机制,发挥青年干部的积极性。(庆科)

### 东阿县为贫困户提供家庭医生服务

为切实做好困难残疾人家庭医生签约服务工作,东阿县积极探索创新服务模式,在推行家庭医生签约服务过程中,优先覆盖建档立卡、因残因病致贫的残疾人,为他们提供针对性的签约服务。

根据困难群众实际情况进行分类施策,一户一策,确保每位困难残疾人都能得到有效治疗和康复。下一步,东阿县将在现有帮扶政策的基础上,继续拓展困难残疾人帮扶思路,细化帮扶措施,使每一位困难残疾人都能享受到福利政策,为脱贫攻坚打下更坚实基础。(庆科)

根据困难群众实际情况进行